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Ответы

1. 428 065

2. 197 964

3. 274 872

4. 346 872

5. 306 432

6. 146 276

7. 620 460

8. 331 866

9. 459 277

10. 74 052

Решите каждую задачу.

1) Каждый день на сервер загружается по 905 новых приложений(ия). Сколько будет
загружено приложений после 473 дней?

2) Марафон был длиной в 564 метров(ра). Если 351 человек(а) бегут марафон, то
сколько они пробегут вообщем?

3) ? строила башню лего. Она построила ее в 312 этажа(ей), по 881 блоков(ка) на
каждом этаже. Сколько блоков лего она использовала?

4) Новая библиотека получила 596 коробок(ки) с книгами, по 582 книг(и) в каждой
коробке. Сколько всего книг получила библиотека?

5) Школа заказала 504 новых научных книг(и). Если в каждой книге по 608 страниц(ы),
то сколько страниц всего в этих книгах?

6) Станок может производить в секунду 754 карандашей(ша), сколько карандашей
будет сделано за 194 секунд(ы)?

7) Благотворительная компания побывала в 810 различных школах, доставляя по 766
коробки(ок) конфет в каждую школу. Сколько всего конфет они раздали?

8) На благотворительной акции за одну тарелку брали 618 долларов(ра). Если на
благотворительном вечере 537 гостей(тя), то сколько денег будет заработано?

9) Производитель пальто полижил по 721 пальто в посылку. Если он отошлет 637
посылок(ки), то сколько пальто он отправит?

10) Поддон с трубами весит 306 килограмм(а). Если на складе имеется 242
поддонов(на), то каков их общий вес?
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Решите каждую задачу.

274  872 197  964 306  432 346  872 74  052
620  460 428  065 459  277 331  866 146  276

1) Каждый день на сервер загружается по 905 новых приложений(ия). Сколько будет
загружено приложений после 473 дней?

2) Марафон был длиной в 564 метров(ра). Если 351 человек(а) бегут марафон, то
сколько они пробегут вообщем?

3) ? строила башню лего. Она построила ее в 312 этажа(ей), по 881 блоков(ка) на
каждом этаже. Сколько блоков лего она использовала?

4) Новая библиотека получила 596 коробок(ки) с книгами, по 582 книг(и) в каждой
коробке. Сколько всего книг получила библиотека?

5) Школа заказала 504 новых научных книг(и). Если в каждой книге по 608 страниц(ы),
то сколько страниц всего в этих книгах?

6) Станок может производить в секунду 754 карандашей(ша), сколько карандашей
будет сделано за 194 секунд(ы)?

7) Благотворительная компания побывала в 810 различных школах, доставляя по 766
коробки(ок) конфет в каждую школу. Сколько всего конфет они раздали?

8) На благотворительной акции за одну тарелку брали 618 долларов(ра). Если на
благотворительном вечере 537 гостей(тя), то сколько денег будет заработано?

9) Производитель пальто полижил по 721 пальто в посылку. Если он отошлет 637
посылок(ки), то сколько пальто он отправит?

10) Поддон с трубами весит 306 килограмм(а). Если на складе имеется 242
поддонов(на), то каков их общий вес?
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